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ΑΘΗΝΑ  22/01/2016  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Νέα σημαντική ευκαιρία επιχορήγησης (100%), για την ενίσχυση υπό σύσταση 
νεοφυών  Κοινωνικών Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων (Κοιν.Σ.Επ.), που 

δραστηριοποιούνται σε δυναμικούς κλάδους της οικονομίας, στο πλαίσιο του 
ΕΣΠΑ 2014-2020. 

 
Η εταιρεία INN.GROWTH και η Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία ΚΟΙΝΩΝΙΑ 3/3, στο πλαίσιο 
των δράσεων τους για την προώθηση και ανάπτυξη της Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας, 
ενώνουν τις δυνάμεις τους προκειμένου να υποστηρίξουν υποψήφιους κοινωνικούς 
επιχειρηματίες, να προχωρήσουν στη σύσταση Κοινωνικών Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων 
(Κοιν.Σ.Επ.) αξιοποιώντας τα χρηματοδοτικά εργαλεία του νέου ΕΣΠΑ 2014-2020. 

Στο αμέσως επόμενο διάστημα πρόκειται να  ανακοινωθεί επίσημα από το Υπουργείο 
Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού, μετά από τη σχετική προδημοσίευση, το Πρόγραμμα 
«ΝΕΟΦΥΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» συνολικού προϋπολογισμού 120 εκ ευρώ. Το 
πρόγραμμα θα στοχεύσει στην ανάπτυξη υγιούς νεοφυούς επιχειρηματικότητας ενισχύοντας τη 
δημιουργία πολύ μικρών και μικρών, βιώσιμων επιχειρήσεων που βασίζονται σε καινοτόμα 
επιχειρηματικά σχέδια. Πέρα από τις παραδοσιακές μορφές επιχειρηματικότητας, το πρόγραμμα 
θα χρηματοδοτήσει και τη σύσταση Κοινωνικών Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων (Κοιν.Σ.Επ.). 

Η συμμαχία και συνεργασία δύο από τους πιο εξειδικευμένους φορείς σε θέματα κοινωνικής 
επιχειρηματικότητας, στοχεύει να υποστηρίξει αποτελεσματικά κοινωνικά επιχειρηματικές ιδέες, 
παρέχοντας τους μια σειρά ολοκληρωμένων υπηρεσιών όπως: 

 Από κοινού σχεδιασμός της επενδυτικής πρότασης σε επιλέξιμους ΚΑΔ και τομείς της 
πρόσκλησης με έμφαση στην καινοτομία 

 Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών σε θέματα προβολής και δικτύωσης της 
κοινωνικής επιχείρησής  

 Εκπόνηση και υλοποίηση ολοκληρωμένων σχεδίων προβολής και δικτύωσης 

 Διαχείριση της υλοποίησης του έργου (τεχνική υποστήριξη) 

 Πρόσθετες υπηρεσίες από τις προβλεπόμενες στο πρόγραμμα όπως (δεν 
χρηματοδοτούνται από το πρόγραμμα και σας παρέχονται χωρίς κανένα 
επιπλέον κόστος):  

 Κατάρτιση ενός ρεαλιστικού και καινοτόμου επιχειρηματικού σχεδίου 

 Ολοκληρωμένη υποστήριξή σας στα πρώτα βήματα σύστασης της 
Κοιν.Σ.Επ. (σύνθεση της ιδρυτικής ομάδας, σύνταξη καταστατικού και 
υποβολή στο μητρώο Κοινωνικής Οικονομίας, έναρξη στη Δ.Ο.Υ.)  

 Υπηρεσίες λογιστικής και νομικής υποστήριξης, οργάνωσης και διοίκησης 
της Κοιν.Σ.Επ. 

 Συμβουλευτική, mentoring, coaching 

 Συμβουλευτικές υπηρεσίες ανάπτυξης πελατολογίου, 

 Υπηρεσίες σύνταξης marketing plan και σχεδίου προώθησης πωλήσεων 
(promotion plans), σχεδιασμό λογοτύπων 

 Υπηρεσίες σχεδιασμού και απόκτησης πιστοποιητικού συστήματος 
ποιότητας (όπου απαιτείται) 
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 Εκπαίδευση των μελών σε θέματα Κοινωνικής Οικονομίας και 
Επιχειρηματικότητας και κατάρτιση σε θέματα νομικά, φορολογικά, 
διοικητικά, χρηματοοικονομικά κλπ 

Σύντομη περιγραφή του Προγράμματος «ΝΕΟΦΥΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» (με 
βάση τις υπάρχουσες πληροφορίες) 

Δυνητικοί δικαιούχοι του προγράμματος  για την ίδρυση νέας επιχείρησης, είναι φυσικά 
πρόσωπα άνεργοι εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ που έχουν γεννηθεί πριν 
την 1/1/1991 ή ενώσεις αυτών καθώς και ελεύθεροι επαγγελματίες γεννημένοι πριν την 
1/1/1991, οι οποίοι δεν έχουν σχέση μισθωτής εργασίας. Στον οδηγό του προγράμματος θα 
οριστούν και εισοδηματικά κριτήρια για τους δικαιούχους. 

Βασική προϋπόθεση επιλεξιμότητας των προτάσεων είναι η έναρξη στη Δ.Ο.Υ. να έχει 
πραγματοποιηθεί μετά την προκήρυξη του προγράμματος. 

Τα σχέδια που θα ενισχυθούν θα πρέπει να αφορούν τους στρατηγικούς τομείς 
προτεραιότητας του ΕΠ Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα & Καινοτομία 
(Αγροδιατροφή, Ενέργεια, Πολιτιστικές και Δημιουργικές Βιομηχανίες, Εφοδιαστική Αλυσίδα, 
Περιβάλλον, Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ), Υγεία – Φάρμακα, Υλικά – 
Κατασκευές) 

Εξαιρούνται κλάδοι όπως Εστίαση, Αλιεία, Υδατοκαλλιέργειας, Παραγωγή γεωργικών προϊόντων, 
Μεταποίησης, Εμπορία γεωργικών προϊόντων και το Λιανικό Εμπόριο. 

Το συνολικό ύψος της επιχορήγησης δύναται να είναι μέχρι 60.000 ευρώ και το ποσοστό 
ενίσχυσης είναι 100% επί του συνολικού προϋπολογισμού της επένδυσης.  

Οι δαπάνες, οι οποίες είναι επιλέξιμες (δικαιολογούνται) στο πρόγραμμα αφορούν σε κτιριακές 
εργασίες, μηχανολογικό και λοιπό εξοπλισμό, λειτουργικές δαπάνες (ενοίκια επαγγελματικού 
χώρου, ασφαλιστικές εισφορές, ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ, φυσικό αέριο, κινητή τηλεφωνία), Έξοδα 
φιλοξενίας σε θερμοκοιτίδες για τα 2 πρώτα χρόνια λειτουργίας (παροχή γραμματειακής και 
διοικητικής υποστήριξης, χρήση εξοπλισμού, εξειδικευμένες συμβουλευτικές υπηρεσίες -ανάλυση 
αγοράς, κ.α.), κόστος μισθωτής εργασίας, Παρεμβάσεις προσβασιμότητας για ΑΜΕΑ 
συμβουλευτικές υπηρεσίες καθώς και Προβολή και Δικτύωση. 

Η διάρκεια ολοκλήρωσης των Επενδυτικών Σχεδίων είναι μέχρι 24 μήνες. 

Για περισσότερες πληροφορίες αλλά και για μια πρώτη συνάντηση γνωριμίας, μπορείτε να 
επικοινωνείτε με:  
 
ΚΟΙΝΩΝΙΑ 3/3 ΑΜΚΕ 
Τηλ: 211 7057627 
E-mail: info@3ts.gr  
Υπεύθυνος Επικοινωνίας: κος Κων/νος Οικονομόπουλος 
ή 
INN.GROWTH  
Τηλ: 210 8813761 
E-mail: anadrash3@gmail.com 
Υπεύθυνη Επικοινωνίας: κα Στεφανία Σωτηροπούλου 
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